

# “明星”抢筹，金健米业重组好事将近？

## 被知名“壳股票”买手大举买入 上半年业绩扭亏为盈

散户在股市赚钱难，自然也热衷于跟着会赚钱的大佬走。近期发布的金健米业中报显示，新锐私募辛宇旗下多只产品在第二季度跻身公司十大流通股股东之列。

该私募向来以“看好并购重组、大举买入壳股票”风格著称，这让诸多散户投资者对金健米业格外来神：难道重组将近？金健米业的股价春天要来了？

### 上半年扭亏，股价淡定

2015年，金健米业是湖南的亏损大户。净利润亏损额度超过1.72亿元，同比下降1505.8%；2016年公司开始扭亏。

8月12日发布的今年上半年业绩报表显示：公司2016年1-6月实现营业收入10.08亿元，同比增长13.22%；归属于上市公司股东的净利润974万元，同比增长111.36%。

公司方面表示，公司上半年进一步推进产业升级改造，强化基础管理，坚持“走出去”的发展战略，实现公司产品销量和经营效益同步增长。

净利大幅增长，对公司股价构成重大利好，只不过金健米业股价不温不火：8月12日以来都

是小幅上涨，涨幅分别为1.29%、1.91%和0.78%。

值得一提的是，截至2016年6月30日股东人数92912，同比上期变化下降了4.53%，筹码集中度提高。

### 明星私募跻身十大股东

如果说业绩扭转是金健米业半年报的一大看点，那么明星私募的多只产品买入，则是其一大亮点。

其半年报显示，较上个报告期退出前十大流通股股东的有六位，新进了五个公司性质股东和基金股东。

在新进的五个公司性质股东里，有四个都是新锐私募辛宇管理的产品，它们位列金健米业的第五至第八大股东。

记者查看得知，金健米业在3月中旬至5月中旬这段时间，曾出现过一波行情，期间股价由最低5.38元，涨至最高点7.08元，区间涨幅超过25%。尽管如此，该股年内股价仍下跌超过14%。

业内人士分析，辛宇可能选择低位买入，看好该股的并购重组预期，因为辛宇私募的投资风格，就是“看好并购重组，买起壳股票来毫不手软”。



业内人士分析，辛宇可能看好该股的并购重组预期，选择低位买入。

### 重组可能没那么快

从2013年金霞粮食入主金健米业，公司实际控制人成为长沙市粮食局后，因为湖南粮食集团下与上市公司同业竞争的资产颇多，所以市场对于公司的资产注入或重组预期异常强烈。

当时大股东也承诺在三年之内解决同业竞争问题。

不过，在今天的半年报中，公司提到，为逐步解决与公司控股股东存在的同业竞争问题，公司受托管理了湖南粮食集团有限责任公司旗下多家子公司的股权。

公司方面称，本次股权托

管，是公司控股股东对承诺事项的履行，同时也促进了资源的有效整合。

在投资者互动平台上，有投资者反复询问：公司是否确认已经解决了与大股东及实际控制人之间的同业竞争并完成了承诺？公司的回复是“已履行信披义务，具体情况详见公告”。

用股权托管解决了同业竞争，是否意味着相关优质资产注入预期就落空了呢？专业人士分析认为，只能说重组的时间没有预想的这么快，在国企改革和粮食改革的双重背景下，金健米业应该会有动作。

■记者 黄利飞

### 链接

#### 辛宇：80后实战派

任北京神州牧投资董事长的辛宇，是80后，在资本市场的形象是：新生代实战派。

资料显示，辛宇本科、研究生学的都是证券投资专业，曾任职于清华控股资产管理公司、中金公司、国开证券北京营业部等机构，2011年怀揣着5000万创业，成立一家袖珍型私募。五年后，公司管理规模达到60亿元，高峰时超过120亿元。

在私募界中，辛宇风格鲜明。他的投资哲学是价格交易，戏称自己是“职业倒差价”，低买高卖实现价差收益。

去年6月暴跌之下，辛宇5000点空仓逃顶，名震私募江湖。随后始终保持空仓，直到今年4、5月间，蛰伏了10个月之久的辛宇毅然决然满仓抄底，重新杀回A股。

“原来我们一半配壳股，一半配绩优股，现在我们卖掉绩优股全部调仓到壳股，因为我们觉得下半年壳股的机会更大。”辛宇曾在接受媒体采访时表示。

# 您中大奖了吗？ 第三批“香港看赛马”中奖名单公布

8月17日下午，“幸运赛车上市五周年，快乐星期天300万大派奖”活动的配套活动“湖南玩赛车，香港看赛马”活动又送大奖了！第三次抽奖在永州市冷水滩河东百业街187号门面11727体彩赛车店举行，在彩民、媒体的见证下，15个“香港看赛马”大奖一一被抽取了出来。目前中奖名单已公布，大奖得主有您一个吗？

### 要中大奖请积极参与

在之前的“香港看赛马”大奖得主中，有几位本身就是体彩投注站业主。其实这些业主本身也是赛车彩民，据采访，他们自己经常玩赛车，习惯亲自引导彩民朋友选择胆拖、四码复式等中奖率较高的购买方式，大家常常一起中奖。对于抽奖，他们的参与热情也是最高的，对每张面额10元或以上的彩票都会按要求录入序列号参加抽奖。

有的业主就表示，有些彩民朋友觉得自己没什么运气、抽不中，就懒得参加；有的还把彩票送

## 看奥运会，刮“加油中国” 助威中国奥运健儿！

截至北京时间8月17日15点，中国奥运健儿已经在里约奥运会上拿到17金、15银、19铜，在奖牌榜上位居第三名。相信大家就算没有熬夜欣赏比赛，但也有关注各种新闻，以及奖牌数的变化，默默为中国奥运健儿加油鼓劲。

其实，在体彩投注站的彩民朋友，也可以用另一种形式来支持他们！那就是玩顶呱刮奥运主题票“加油中国”，一方面有机会收获多重好礼，另一方面购彩资金也有一部分作为体彩公益金，将用于“奥运争光机会”、“全民健身计划”等体育事业和社会公益事业的发展！

看奥运会，刮“加油中国”，为中国奥运健儿加油！不过您要注意的是，目前湖南体彩推出的“看奥运会，刮‘加油中国’，中100再送50”活动时间已经过去一半，得抓住机会了！8月1日至8月31日期间，彩民在湖南省销售网点购买顶呱刮“加油中国”即开票并刮开游戏区，单张彩票中得100元奖金，经销售网点使用兑奖设备(BCR)完成兑奖，中奖彩票进行剪角处理后，彩民可以获得50元任意顶呱刮即开票。

另外，刮“加油中国”，还有机会获得5000元电商电子卡。这是国家体彩中心推出的“刮加油中国，赢5000元豪礼”活动。从2016年8月1日起至2016年12月31日，购买顶呱刮10元“加油中国”即开票并刮开幸运奖，如果出现大拇指标志，经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成扫描，登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)点击“加油中国”专区，或进入体彩顶呱刮官方微信公众账号点击“营销活动”菜单，将该票票号、保安区验证码、姓名、手机号、彩票原件和身份证清晰照片等信息录入，经验证通过后，可获得面值5000元电商电子卡。

刮“加油中国”，助威奥运健儿，与奥运健儿们一起驰骋赛场、为国争光！

给业主，让业主参加。这个时候，业主都是耐心解释，并帮助他们输入彩票序列号进行抽奖。

实际上，跟买彩票一样，只要参与，就有机会中奖！不参与，大奖怎么也不会降临。例如第一批中奖的赵娟女士，据她自己介绍，她本身就是一名体彩业主，每当体彩推出此类活动，她都会积极参加。在前两次的“湖南玩赛车，香港看赛马”活动她都幸运被抽中，这次活动又被抽中，自己都不敢相信。

如果您在活动期间购买了面额10元或以上的赛

车彩票，不管中没中奖，在购买的次日2日内，都可以通过湖南体彩官网会员系统或官方微信活动平台，输入所购彩票序列号的后10位参加抽奖。

### 中了奖请及时确认

在中奖名单出炉后，湖南体彩网等媒体会进行公示，同时湖南省体彩中心还会向中奖者发送短信。请参与了抽奖活动的彩民朋友及时关注，如果中奖，请在规定时间之前与各市州体彩分中心确认。第三批中奖名额确认截止时间是

8月23日17:00，咨询电话：0731-85170381。

值得注意的是，“湖南玩赛车，香港看赛马”活动还剩15个“香港看赛马”大奖等待送出！另外，8月21日，本周日，“幸运赛车上市五周年，快乐星期天300万大派奖”活动继续火热进行，前一、前二、前三、组选前二、组选前三、双车位置等六大玩法奖金上涨30%！“进赛车网点，圆千万梦想”活动也火热开展，当天每家体彩赛车店前15个彩民朋友都可获赠3元超级大乐透彩票，最高可中1600万大奖。